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Ha az idÅ‘járás jelentésekben lehet egy kicsit is hinni, az elkövetkezÅ‘ hetekben már napközben sem kúszik 15 fok fölé a
hÅ‘mérÅ‘ higanyszála. A lehülés nem csak az élÅ‘lényekre, hanem az autókra és más gépjármÅ±vekre is nagy hatással
van. Mindezért nem árt felkészíteni, átállítani a közlekedési eszközeinket a lehülésre. 
Az általános tudnivalókkal nagy valószínÅ±séggel minden autó tulajdonos tisztában van. A biztonság kedvéért azonban
nem árt azokat átismételni, hiszen ha valamelyik fontos lépést  kihagyjuk, annak a kocsink állapota, és mi magunk is
megisszuk a levét.  Az egyik legtöbbet hangoztatott kötelesség a téli abroncsok felszerelése. Fontos, hogy jó állapotú,
megfelelÅ‘ bordázatú, repedésektÅ‘l mentes falú legyen a gumi &ndash; a téli közlekedés során minden tapadási
felületre szükség van (ez különösen igaz az orrmotoros és hátsó kerék hajtású gépjármÅ±vekre). Nem elég, ha csak a
hajtott tengelyt szereljük fel: a megfelelÅ‘ teljesítmény és optimális biztonság eléréséhez az autó mindegyik kerekének a
cseréje szükségeltetik. A mínuszok elÅ‘tt szükséges az ablakmosó és a hÅ±tÅ‘folyadék fagyállóval való feltöltése is. Fontos
tudnivaló, hogy a fagyállót nem szabad közvetlenül az ablakmosótartályba, vagy a hÅ±tÅ‘rendszerbe tölteni. Használat elÅ‘tt
desztilált vízzel a megfelelÅ‘ arányban kell összekeverni azt - ellenkezÅ‘ esetben károsíthatja a rendszer egyes elemeit. A
folyadék, melynek hatásfokát szervizekben, benzin kutakon is le tudjuk ellenÅ‘rizni, nem csak a víz megdermedésének
a megakadályozására kiválló: védi a koróziótól a fém alkaltrészeket, gátolja a vízkÅ‘képzÅ‘dést, és emeli a víz
forráspontját is. CélszerÅ± az ablaktörlÅ‘ lapátok ellenÅ‘rzése is, hiszen télen  keményebb feladatok várnak rájuk.
Éjszakára egyébként érdemes kihajtani Å‘ket, mindezzel megakadályozzuk azt, hogy a szélvédÅ‘re fagyjanak.  Az
akkumlátorok vizsgálatáról sem szabad megfeledkezni, szükség esetén pedig fel kell töltetni azokat. A fentiket a kellÅ‘
berendezések jelenlétében akár otthon is meg lehet csinálni. A téli hónapokban a szokásosnál is fontosabb szerepet
töltenek be a lámpák és az irányjelzÅ‘k, így azok átnézésérÅ‘l sem szabad megfeledkezni. A sáros, latyakos idÅ‘szak
hamar kikezdi a karosszériát, ezért nem árt felkészülni annak védelmére sem. A téli körülmények miatt sok só és sós víz
halmozódik fel az utakon, ezeket a lehetÅ‘ leghamarabb le kell a kocsiról mosni (ennek magában kell foglalni az alváz
mosást is). Végezetül pedig hasznos, ha az elkövetkezÅ‘ idÅ‘szakban jégkaparót, jégoldót és hóláncot is tartunk a
kocsinkban.   
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